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BIJLAGEN : Enkele tabellen met resultaten 

van de studie1  
 

 

1. Geloofwaardigheid van alle actoren 
 

« Hoeveel geloofwaardigheid hecht u in het algemeen aan de volgende informatiebronnen in België?  

Anders gezegd, in welke mate spreken deze actoren volgens u de waarheid?» 

 

 

 
1 Deze studie werd uitgevoerd op vraag van Whyte Corporate Affairs in april 2021 door GfK  op basis van een representatieve 

steekproef bij 1.020 Belgen (572 Nederlandstaligen en 448 Franstaligen). Maximale foutenmarge van +/- 3%. 
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2. Focus op geloofwaardigheid van de media 
 

« Hoeveel geloofwaardigheid hecht u aan de volgende mediakanalen in België? Anders gezegd, in welke mate 

verspreiden de volgende media volgens u de waarheid ?» 
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3. Focus op de impact van de covid-19-pandemie op de 

geloofwaardigheid van alle actoren 
 

« Heeft de Covid-19- pandemie uw mening over de geloofwaardigheid van de volgende actoren beïnvloed? Anders 

gezegd, is uw mening de afgelopen maanden veranderd over de mate waarin deze actoren al dan niet de waarheid 

spreken wanneer zij aan het woord zijn? » 
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